

Dušan Mihajlović zahteva da Skupština Srbije raspravlja o radu Ministarstva unutrašnjih poslova, Odbor sledeće nedelje o pismu

# Ministar policije strahuje od ubistava političara

BEOGRAD - Odbor Skupštine Srbije za bezbednost nije juče raspravljao o pismu ministra policije Dušana Mihajlovića u kome se zahteva da parlament raspravlja o radu MUP. Odbor je za novog predsednika izabrao Dragana Sutanovca, koji je trenutno i predsednik Administrativnog odbora. Sutanovac je juče rekao da „bi na narednoj sednici Odbora, koja će biti sledeće nedelje, trebalo da se raspravlja o izveštaju o radu MUP u prethodna tri meseca i o predloženom zakonu o borbi protiv mafije“.

Povodom Mihajlovićeve izjave da postoje ozbiljne pretnje političarima i policajcima, Sutanovac je rekao da je, kao pomoćnik saveznog ministra policije, i „ranije imao informacije o tome da određene kriminalne strukture ovde i u inostranstvu žele da destabilizuju zemlju“. Ministar policije preključio je zatražio parlamentarnu raspravu o radu MUP jer želi „javno da saopšti koje snage su opstruirale i

opstruiraju policiju“.

Mihajlović u pismu predsednici republičkog parlamenta Nataši Mičić navodi da su odmah posle 5. oktobra kampanju protiv MUP vodili ljudi iz bivšeg režima, da se posle hapšenja Miloševića kampanji pridružio i DSS, a da se u proteklih nekoliko nedelja toj kampanji priključio i deo DOS, pa i potpredsednik Vlade Nebojša Čović. Mihajlović se, govoreći o Čovićevim napadima na MUP, osvrnuo na njegovo izlaganje na Trećoj konferenciji DA, kada je Čović rekao da je „učinak vlasti DOS najslabiji na polju na kome deluje policija“.

Mihajlović je u pismu istakao da je „premier Zoran Đinđić možda spreman da i dalje trpi ovakvo podiranje rada policije, ali da on kao ministar više nije“. Mihajlović je obelodanio i postojanje tajnog plana o ubistvu nekih ljudi iz vlasti, kao i kompromitaciji cele Vlade. - Čovićevu izlaganje je bila kap koja je prevršila punu



FOTO: A. ANDIĆ

čašu, jer istovremeno drugi kolega iz DOS skuplja potpise za smenu ministra policije. Počele su i kombinacije ko će doći na moje mesto, ko na mesto generala Lukića i Kneževića, a ko na mesto načelnika DB profesora Andrije Savića - rekao je Mihajlović. Tokom intervjua Mihajlovića u kontakt program se uključio i Čović.

- Zao mi je što moram ovako direktno da komentarišem, jer ne vidim zašto bi moj dra-

gi kolega sada pokušao da napravi scenu od nečega što nije bila naša namera. Dragi kolega, nisam vam ja problem, vi znate ko vam je problem i nemojte da vam ja budem opsesija u smislu nekakvog dolaska na vaše mesto. Bilo bi dobro da prokomentarišete šta smo vi i ja pričali preključio u 11 sati - rekao je Čović. Mihajlović je odgovorio da su prema saznanjima MUP na meti nekih krugova, osim njega, i „Savić, Bracanović i još tri pomoćnika“.

- Prema njihovoj strategiji ministra treba diskreditovati preko tendera, ovoga zbog učešća na ovom ratištu, onoga zbog veze sa Sainovićem. Kad je reč o DOS, treba nas kompromitovati, posvadiati i podeliti. Odustali su od Vidovdana kao nekog dana 'D' gde će da se obračunaju sa Vladom, ali imamo jasne najave da posle Vidovdana sledi likvidacija nekog od ministara i političara - rekao je Mihajlović.

Potpredsednica DA Nada Kolundžija ocenila je da u Čovićevom izlaganju nije bilo napada na ministra policije.

Komentarišući Mihajlovićevo izjavi da je Čovićeva kritika na

## Ishitrena reakcija

BEOGRAD - Povodom pisma koje se pojavilo u javnosti i javnih rasprava o radu MUP, Kolegijum Vlade Srbije saopštio je juče da je „sve to nepotrebno jer je Vlada potpuno svesna problema sa kojima se suočava, ali i odlučna da istraje u njihovom rešavanju“.

„Vlada Srbije čvrsto je rešena da istraje u borbi protiv korupcije i organizovanog kriminala, kao i na planu uspostavljanja pravne države i vladavine prava. Da bi taj cilj bio dostignut neophodno je intenzivirati započete reforme, iz policije i pravosuđa odstraniti one koji su ih iskompromitovali, tehnički ih osavremeniti, sinhronizovati njihov rad i analogno ekspanziji kriminala znatno pooštriti kaznenu politiku. U želji da se taj kurs što pre realizuje i ispuni obećanje dato građanima, ponekad, kao ovom prilikom, dode do ishitrenih reakcija koje onda izazivaju bespotrebne polemike“, stoji u saopštenju Vlade Srbije.

račun MUP povezana s glasinama da je on mogući kandidat za novog ministra policije, Kolundžija je rekla da je „Čović ozbiljan čovek koji se ne bavi takvom vrstom kadiriranja“.

Komentarišući da li je normalno da se dva člana Vlade Srbije svadaju u kontakt programu, potpredsednica DA je rekla da je „to možda bio jedan od načina da se direktno pred javnosti odgovara na određena pitanja. Govoreći o Mihajlovićevo pismu, ona je ocenila da se „iz njega ne vidi jasno šta je suština problema koje je Mihajlović prepoznao - da li u tome što bilo kakava kritika ometa rad MUP, ili u glasinama da je Čović kandidat za novog ministra policije“.

Dragan Maršićanin, potpredsednik DSS, izjavio je za „Blic“ da bi „ovom najnovijom aferom trebalo da se pozabavi premijer Đinđić“.

Komenarišući to što je u izjavi Mihajlović povezoao ubistvo Momira Gavrilovića sa

izlaskom DSS iz Vlade Srbije, a ubistvo Boška Buhe s formiranjem vlade u senci ove stranke, Maršićanin je rekao da Mihajlović ima „ili slabost memorije ili slabost logičnog zaključivanja, jer nešto što se dogodilo dva meseca pre ne može biti posledica nečega što se dogodilo dva meseca posle“.

- Ubistvo Boška Buhe vremenski je zaista usledilo nakon formiranja vlade u senci, ali se nesposobnost odgovornih da otkriju poručioaca ne može prikriti manipulacijama - rekao je Maršićanin. Komentarišući Mihajlovićevo izjavi da MUP ima informacije da neki strani i domaći krimingeni krugovi nameravaju da likvidiraju neke ljude iz DOS i MUP, on je rekao da je potrebno obelodaniti podatke koje su to snage u zemlji ili inostranstvu kojima je interes destabilizacija države i ko je toliko moćan da u državi kojom vlada reformska Vlada čini šta hoće.

J. BULAJIĆ - L.J. BEGENIŠIĆ

## Naredio je moju likvidaciju

Borislav Pelević i SSJ čiji je on lider, podneće danas tužbe protiv ministra Mihajlovića zbog njegovih izjava da su „pojedini funkcioneri SSJ umešani u sva ubistva koja su se u Beogradu dogodila nakon ubistva Zeljka Ražnatovića Arkana“.

- Juče sam se odrekao poslaničkog imuniteta i zatražio od istražnih i pravosudnih organa da se preispita cela moja biografija od dana rođenja do danas. Za sve nezakonito što budu našli ja ću da odgovaram, ali ako se pokaže da je ovo Mihajlovićeva kleveta, a jeste, očekujem da on bude osuđen - rekao je Pelević za „Blic“. Pelević je kazao i da je iz vrha MUP saznao da je Mihajlović „naredio“ njegovu likvidaciju, te da je obavestio o „tri scenarija Mihajlovića“ uperenih protiv njega i SSJ.

- On planira izmišljenu dokumentaciju za Hag, likvidaciju i izmišljene afere - rekao je Pelević. Reagujući na izjavu Pelevića, Nova demokratija je saopštila da „pošto se gluposti ne demantuju, a glupost je sve što je izjavio gospodin Pelević, Nova demokratija ističe samo jednu stvar: Koga Hag svrbi, taj se i čese“.

